



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

26.05.2016 № 358

Про деякі питання проведення експертизи кошторисної частини проектної документації будівництва та кошторисів ремонтних робіт, які виконуються за рахунок коштів бюджету міста Києва

Відповідно до пункту 7 частини п'ятої статті 22 Бюджетного кодексу України, статті 17 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», постановою Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» та ДСТУ-Н Б А.2.2-10:2012 «Настанова з організації проведення експертизи проектної документації на будівництво», з метою забезпечення здійснення внутрішнього фінансового контролю, запобігання проявам корупції, попередження завищенню вартості виконаних робіт, забезпечення правильного та економного витрачання бюджетних коштів при проведенні будівельних і ремонтних робіт на об'єктах виробничого, житлового, соціально-побутового призначення, освіти, охорони здоров'я, благоустрою тощо за рахунок коштів бюджету міста Києва, по яких кошторисна частина проектної документації (кошторис робіт) не підлягає обов'язковій державній експертизі, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Комунальним підприємствам, установам та організаціям – замовникам будівельних і ремонтних робіт щодо об'єктів виробничого, невиробничого призначення (зокрема, будівель, їх комплексів, окремих приміщень) та інженерних споруд різного функціонального призначення I-III категорій складності, проектно-кошторисна документація яких не містить державної таємниці, та які реалізуються в місті Києві за рахунок коштів бюджету міста Києва, кошторисна вартість яких становить від 100 тис. грн. до 300 тис. грн. (надалі – будівельні та ремонтні роботи):

1.1. Забезпечувати проведення в установленому порядку експертизи кошторисної частини проектної документації будівництва та кошторисів

ремонтних робіт відповідною експертною організацією, яка відповідає критеріям, визначеним центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері містобудування, на договірних засадах.

1.2. Результати експертизи (експертну оцінку), зазначеної у підпункті 1.1 цього пункту, протягом п'яти робочих днів з дати їх отримання подавати до Департаменту внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Замовникам будівельних та ремонтних робіт і відповідним головним розпорядникам бюджетних коштів проводити фінансування будівельних та ремонтних робіт за умови виконання вимог пункту 1 цього розпорядження.

3. Департаменту внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечувати, в разі необхідності, проведення в установленому порядку аудитів відповідності вартості та обсягів фактично виконаних робіт відповідним показникам зазначених експертних оцінок.

4. Визнати такими, що втратили чинність:

розпорядження Київської міської державної адміністрації від 01 квітня 2004 року № 544 «Про проведення експертизи кошторисів ремонтно-будівельних робіт будинків, будівель, окремих приміщень тощо, які не потребують розробки проектної документації та виконуються за рахунок бюджетних коштів»;

розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 жовтня 2008 року № 1374 «Про внесення змін до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 01.04.2004 № 544»;

розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 жовтня 2009 року № 1174 «Про внесення змін до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 01.04.04 № 544».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



В. Кличко